



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
GABINETE DA REITORIA

RETIFICAÇÃO

Na [Portaria nº 51/2024/GR](#), de 5 de fevereiro de 2024, que dispensa o servidor RODRIGO BIRCK MOREIRA, Editor de Imagens da função de Chefe da Seção de Audiovisual, publicada no Diário Oficial da União em 6 de fevereiro de 2024, Seção 2, página 18:

Onde se lê:

“Art. 1º Dispensar o servidor RODRIGO BIRCK MOREIRA...”

leia-se:

“Art. 1º Dispensar, a partir de 1º de fevereiro de 2024, o servidor RODRIGO BIRCK MOREIRA...”

Retificação, com publicação no Boletim de Serviço nº 29, de 14 de Fevereiro de 2024.

Observações:

[Retifica a Portaria nº 51/2024/GR](#)